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Informace z naší školy … 

Budeme mít zakrátko, na zahradě zvířátko 

 

     Ve čtvrtek 18.5.2023 proběhla v ZŠ a MŠ Petrohrad, nejen pro naše děti, 
žáky a jejich rodiče, ale i pro širokou veřejnost, akce s názvem „Budeme mít 
zakrátko, na zahradě zvířátko“. 

     Bylo to příjemně strávené odpoledne, plné sázení květin, hraní her, 
soutěžení a opékání vuřtů. Naše školní předzahrádka ožila několika zvířátky, 
na jejichž výrobě se podíleli jak žáci, zaměstnanci školy, tak i rodinní 
příslušníci.  

     Drobné živočichy – motýla, berušku a ptáčka – vyřezal pan Štulík a žáci je 
vymalovali. Zvířátka z pneumatik – housenku a žábu – natřely a sestavily paní 
asistentky. Na rodičích pak bylo osadit je květinami. Zde rodičům vydatně 
pomáhaly jejich děti. 

     Kdo právě nesázel květiny, šel za zábavou. Skákání v pytlích, hraní kuželek, 
hraní společenských her, vytvořených dětmi a malování s hudbou. Na každém 
stanovišti se každý zdržel tak dlouho, jak dlouho ho aktivita zajímala. 
V závěru byly děti odměněny bublifukem. 

     Odpoledne bylo zakončeno opékáním vuřtů nebo toho, co si kdo přinesl. 
Paní kuchařka upekla výborný perník a k chuti přišly také brambůrky a pití.  

     Děkuji všem, kteří se zúčastnili a vytvořili pohodovou atmosféru a také 
všem, kteří pomáhali při přípravě této malé slavnosti. Na shledanou při 
dalším společném odpoledni. 

 

                                                                                                        Ivana Hůrková 

 

 

 

 



  
Stránka 3 

 
  

     

                       

 



  
Stránka 4 

 
  

POHYBOVÝ PROGRAM VE ŠKOLE 

 

     Středa 17.května 2023 byla pro děti a žáky ze ZŠ a MŠ Petrohrad 
znamením pohybu. Školu navštívila velice milá a hodná lektorka s pohybovým 
programem pro školy i školky. 

     S dětmi si nejprve povídala o důležitosti pohybu. Co vše se děje s naším 
tělem při sportování a jak moc důležitý vlastně pohyb je. Dovezla si s sebou 
mnoho různých prvků, prolézaček, stupínků, balančních prvků a mnoho 
dalšího.  

    Byly to cvičební pomůcky z příjemné pevné pěny připomínající různá 
zvířátka, např. slona, krokodýla, želvu.  

    Po seznámení s různými tvary a předvedení paní lektorkou, s pomocí našich 
malých dobrovolníků, si dětičky z mateřinky i žáci ze školy mohli vyzkoušet 
balancování na různých tvarech a velikostech.  Program děti velmi zaujal a 
náramně si ho všichni užily. Výhodou těchto pomůcek je, že jej mohou využívat 
i děti s pohybovým handicapem.  

   Po programu jsme si společně s dětmi zhodnotili celý program a hlasovali, 
která pomůcka se jim líbila nejvíce. Úspěch pro školku měly chůdy, boty ve 
tvaru "lodičky" a skluzavka.  

   Největší úspěch pro školáky měly všechny různé balanční podložky, 
houpačky nebo průlezky. Hodina plná pohybu ukázala dětem, že sport je nejen 
důležitý, ale hlavně zábavný. Celkově si děti program užily a moc se jim líbilo.  

   Tímto děkujeme paní lektorce za seznámení s příjemnými pomůckami a 
paní ředitelce za zajištění programu.  

Za tým ZŠ a MŠ Petrohrad 

                             Markéta Prágnerová  a  Martina Charvátová Svobodová DiS 
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Informace z obecního úřadu ……. 

 

 

„Poplatek za odpad“ a „Poplatek za psa“ 

                   Ke dni 31.05.2023 uplyne splatnost poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství a poplatku za psa pro rok 2023. Poplatky lze 
uhradit hotově do pokladny obec či bezhotovostně na bankovní účet č. 107-
1642240297/0100.  

                     Poplatníkům, kteří neuhradí poplatky včas či ve správné výši bude 
nedoplatek vyměřen platebním výměrem a dále vymáhán dle daňového řádu.   

 

Uložení optického kabelu 

             Firma Cetin a.s. plánuje uložení optického kabelu v místní části 
Petrohrad – stará část a to jeho uložení na sloupy. Proč na sloupy a ne uložení 
do země? Zastupitelstvo obce na svém ustavujícím zasedání dne  24.10.2022 
schválilo uložení optického kabelu s požadavkem jeho umístění do země. Po 
propočítání nákladů na uložení optického kabelu do země investorem bylo 
obci sděleno, že za daných podmínek nelze uložení do země realizovat. 
V případě zájmu obce o zkvalitnění datových služeb občanům, může být 
optický kabel uložen na sloupy v obci. Zastupitelstvo obce tedy souhlasilo 
s uložením kabelu na sloupy a jejich rozšíření – viz usnesení ze 7 zasedání ze 
dne 15.05.2023 ( 10/07/2023). Časový horizont uložení kabelů není prozatím 
znám. Projektově se připravuje i uložení optického kabelu v místní části 
Černčice. 
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Rodinná olympiáda 

                                  FK Petrohrad se spolkem VEEV uspořádali Rodinnou 
olympiádu. Rodiny soutěžily v netradičních disciplínách, vždy rodič proti 
dítěti. Nakonec se utkali rodiče versus děti ve hře Kámen, nůžky, papír. Každá 
rodina získala společenskou hru, aby si při společné hře připomněli dnešní 
nezapomenutelný den.  
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Petrohradské čarodějnice 2023 

                    V neděli 30.dubna se na fotbalové hřiště v Petrohradě slétli 
petrohradské čarodějnice a čarodějové, kteří připravili pro návštěvníky sletu 
čarodějnickou stezku plnou her a úkolů. Za splněné úkoly obdrželi drobné 
sladké odměny a v cíli je čekalo opékání buřtů. Nakonec si čarodějnice 
zatančily u připraveného ohně, kde byla poté upálena symbolická čarodějnice. 
Poděkování za přípravu občerstvení patří členům SDH Petrohrad, kteří se 
také postarali o vyplnění volného času dětí na hřišti. Děti si mohly vyzkoušet 
hasičskou techniku a různé venkovní aktivity.   
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Chystané akce … 
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Obec Petrohrad 
 

Usnesení  
z  07.řádného zasedání Zastupitelstva Obce Petrohrad  

konaného dne 15.května 2023      
 

01/07/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovateli zápisu paní Martinu Provázkovou a pana 
Radima Bendu 

 

02/07/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání, tak jak byl zveřejněn včetně rozšíření 
bodu č. 6 – Pozemky, bodu 13 – Organizační záležitosti.  

 

03/07/2023 Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozšíření Změny č.2 Územního plánu Petrohrad a 
schvaluje uzavření Smlouvy o úhradě nákladů na pořízení změny č.2 Územního plánu 
Petrohrad č. 606/2023 mezi Obcí Petrohrad a Povodí Ohře s.p. ve výši 220.000,-Kč + 
DPH  

 

04/07/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění parcely č. 1169/1 v k.ú. Bílenec ke směně 

 

05/07/2023 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zemědělském pachtu č. 1112/2023 
mezi Obcí Petrohrad a firmou Petrohradská, společnost s ručením omezeným, IČO: 
46711481 na dobu neurčitou  

 

06/07/2023  Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění části parcely č. 694/1 a části parcely č. 841/4 
vše v k.ú. Petrohrad k prodeji a vklad věcného břemene na parcelu č. 693/1 v k.ú. 
Petrohrad  

 

07/07/2023 Zastupitelstvo Obce Petrohrad schvaluje přijetí nadačního příspěvku od Ústecké 
komunitní nadace  firmy LOGIT s.r.o. ve výši 25.000,-Kč zřízenou příspěvkovou 
organizací Základní škola a mateřská škola Petrohrad p.o., na pořízení workoutové 
sestavy do školní zahrady 
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08/07/2023  Zastupitelstvo Obce Petrohrad schvaluje pověření (zmocnění) firmy Marius Pedersen 
a.s. k plnění části povinností obce vyplývající ze Smlouvy o spolupráci při zajištění 
zpětného odběru a zařízení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového 
hospodářství č. OS202320003895 

 

09/07/2023 Zastupitelstvo Obce Petrohrad schvaluje uzavření Smlouvy o podmínkách realizace 
stavby č. 636/2023 mezi Obcí Petrohrad a Povodí Ohře s.p. 

 

10/07/2023 Zastupitelstvo Obce Petrohrad souhlasí s umístěním 5 sloupů ( čp. 44, čp. 59, čp. 93, 
čp. 61 a čp.7 Petrohrad) pro uložení optického kabelu společností CETIN a.s. 

 

11/07/2023 Zastupitelstvo Obce Petrohrad neschvaluje uvolnění parc.č. 1103/1 a parc.č. 1102  
v k.ú. Petrohrad k prodeji 

 

12/07/2023  Zastupitelstvo Obce Petrohrad schvaluje Rozpočtové opatření č. 5/2023, které je 
přílohou č.3 zápisu 

 
 

                                                                         
 
 
                          Josef Pták                                                                        Jitka Dondová  
                 Místostarosta Obce Petrohrad                                       Starostka Obce Petrohrad 
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